



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

**МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ВИДНОЕ
ЛЕНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Р Е Ш Е Н И Е

от 20.10.2011г.

№ 4/38

Об утверждении Положения о мероприятиях по перемещению на площадку временного хранения незаконно возведенных нестационарных объектов в виде металлических тентов, гаражей типа «ракушка», «пенал», иных аналогичных конструкций, предназначенных для укрытия транспортных средств

Совет депутатов Р Е Ш И Л:

1. Утвердить Положение о мероприятиях по перемещению на площадку временного хранения незаконно возведенных нестационарных объектов в виде металлических тентов, гаражей типа «ракушка», «пенал», иных аналогичных конструкций, предназначенных для укрытия транспортных средств.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Видновские вести».
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава городского поселения Видное

С.Н. Троицкий

**Председатель Совета депутатов
городского поселения Видное**

А.А. Белякова

Положение о мероприятиях по перемещению на площадку временного хранения незаконно возведенных нестационарных объектов в виде металлических тентов, гаражей типа «ракушка», «пенал», иных аналогичных конструкций, предназначенных для укрытия транспортных средств

I. Общие положения

Настоящее Положение разработано в целях рационального использования земли на территории поселения, основываясь на принципах земельного законодательства о платности землепользования, учитывая право граждан на свободный доступ к местам общего пользования и на проживание в благоприятных условиях.

Положением определяется комплекс мероприятий, связанных с перемещением на площадку временного хранения незаконно установленных или возведенных на территории городского поселения Видное (далее - поселение) объектов в виде металлических тентов и гаражей типа «ракушка» и «пенал» (далее - металлические тенты, МТ), иных аналогичных конструкций, предназначенных для укрытия транспортных средств.

II. Основания и очередность перемещения на площадку временного хранения металлических тентов с территории поселения

Основанием для перемещения МТ является его установка в местах общего пользования на территории поселения.

В первую очередь подлежат перемещению металлические тенты, установленные в местах, где их возведением созданы препятствия к проезду специального транспорта (противопожарного и иного), создают помехи проведению реконструкции и иных работ, связанных с обеспечением жизнедеятельности поселения, металлические тенты, установленные на детских площадках; в скверах; на газонах; в местах расположения инженерной инфраструктуры, а также иных местах общего пользования. С указанных мест МТ подлежат перемещению в обязательном порядке в течение срока, определяемого главой поселения.

Очередность перемещения МТ может быть изменена при наличии мотивированных обращений (жалоб) граждан либо государственных органов и должностных лиц.

III. Мероприятия по перемещению на площадку временного хранения металлических тентов с территории поселения

Мероприятия по перемещению МТ с территории поселения включают в себя:

1. Предупредительные действия.

Глава поселения утверждает состав комиссии по проведению мероприятий, связанных с перемещением металлических тентов. Комиссия выявляет МТ, самовольно установленные в местах общего пользования, принимает меры к предупреждению их владельцев о необходимости демонтировать МТ в определенный срок, а также предупреждает о последствиях несоблюдения данного требования.

В состав комиссии входят представитель администрации поселения, депутат Совета депутатов поселения, представитель МУП «УК ЖКХ», представитель специализированной организации, осуществляющей перемещение МТ, представители заинтересованных государственных (федеральных) служб.

В состав комиссии могут также входить: старший по дому, старший по подъезду (если таковые имеются), иные представители общественности.

Комиссия определяет ответственных лиц по размещению на каждом металлическом тенте извещения, в котором владельцу МТ предлагается в указанный в извещении срок произвести демонтаж МТ, а также указываются последствия невыполнения требования.

Факт размещения извещения подтверждается соответствующим актом комиссии, а также путем фотофиксации.

2. Перемещение металлического тента на площадку временного хранения.

По истечении срока, указанного в извещении, предпринимаются действия, направленные на непосредственное перемещение МТ на площадку временного хранения.

Перемещение производится на основании распоряжения главы поселения силами специализированной организации, в соответствии с договором, заключаемым между указанной организацией и администрацией поселения.

В случае нахождения какого-либо имущества внутри перемещаемого МТ производится его подробная опись путем составления акта, который подписывается представителем специализированной организации и представителем администрации поселения. При нахождении в МТ транспортного средства производится опись его внешнего состояния и оно также подлежит перемещению.

В случае если при перемещении МТ присутствует его владелец, опись имущества не составляется. Факт присутствия владельца МТ фиксируется в акте.

При перемещении а площадку временного хранения должно быть максимально исключено повреждение МТ, а также имущества, находящегося внутри него.

Все имущество, находящееся в металлическом тенте (за исключением транспортного средства), помещается в полиэтиленовые пакеты. МТ и находящееся в нем имущество (включая транспортное средство) передаются по акту специализированной организации и перемещается на площадку временного хранения.

IV. Хранение имущества

Перемещение на площадку временного хранения МТ и находящегося внутри него имущества осуществляются специализированной организацией.

Хранение МТ и имущества осуществляется специализированной организацией.

Возврат вышеуказанного имущества производится при наличии документов, подтверждающих права на него.

**Первый заместитель главы администрации
городского поселения Видное**

В.В. Петухов